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title: Pánske zimné topánky - čo všetko zvážiť pri ich výbere? 
description: Pánska zimná obuv by mala spĺňať tie najprísnejšie kritériá tak, aby 
zabezpečila dokonalú izoláciu, odolnosť, ale aj prispôsobivosť v krkolomnom teréne. 

Pánske zimné topánky - čo všetko zvážiť pri ich 
výbere? 

Takmer v každej domácnosti sa o pánske ošatenie stará žena. 
Tento článok je preto vhodný pre tie ženy, ktoré už začali zháňať 
prvé zimné oblečenie nielen pre svojich mužov, ale aj synov, 
priateľov či kolegom. Ako sa vysporiadať s výberom vhodnej zimnej 
obuvi pre pánov tak, aby ste zároveň nič nepokazili? 

Materiál - kvalita, prevedenie, odolnosť a hrejivosť 
Pánske zimné topánky by mali prekypovať práve nezlomnou kvalitou, ktorá závisí najmä 
od daného materiálu. Overenou klasikou, ktorá prekoná všetky zimy a mrazivé momenty, je 
kožená zimná obuv, ktorá zároveň ladí s akýmkoľvek pánskym outfitom. 
 
Ak však stavíte na kvalitné syntetické materiály, nezabúdajte na pravidelnú impregnáciu a 
ošetrenie, ktoré zabezpečia predovšetkým nepremokavosť, čo len posilní termoizolačné 
vlastnosti zimnej pánskej obuvi a predĺži aj samotnú životnosť. 

Podrážka je základ! 
Typ podrážky zohráva kľúčovú úlohu v rámci celkovej životnosti vybranej obuvi. Zimné 
topánky pre pánov by mali predovšetkým spĺňať kritériá, akými sú napríklad protišmykové a 
termostatické vlastnosti. Odolnosť podošvy a jej kvalitu preto neradno podceňovať! 
 
Voľba správneho, predovšetkým hlbokého dezénu s nepravidelnými drážkami zabezpečí 
mužovi nielen bezpečnosť pri pešej chôdzi, ale aj na cestách, keďže kvalitná podrážka 
zabezpečuje aj samotnú, dokonalú priľnavosť pedálov pri šoférovaní, a to aj v prípade 
honosnejších nánosov snehu. 
 
Ideálnou voľbou do snehu, mrazu a na klzký povrch je práve gumená podošva, ktorá sa 
postará o optimálne prispôsobenie terénu vašim nohám. Stavte na bezpečnosť za každých 
podmienok! 

https://www.robel.sk/panske-zimne-topanky/
https://www.robel.sk/panske-cizmy/
https://www.robel.sk/pansky-doplnkovy-tovar/


Farebné prevedenie 
Keďže muži svojím outfitom zväčša preferujú čo možno najviac neutrálnosti, spravidla sa 
preto pánska obuv vyrába a dizajnuje v neutrálnych farbách, ktoré je možné jednoducho a 
hravo prispôsobiť nielen aktuálnej nálade muža, ale aj jeho celkovému vzhľadu. 
 
Na trhu sa preto stretnete prevažne s farebnými odtieňmi, akými je napríklad hnedá, biela, 
béžová, ale aj klasická čierna. Výsledný efekt však následne podčiarkne až celkový dizajn 
a strih samotnej topánky. 

Nezabudnite na ponožky 
Komfort pánov pri nosení obuvi sa často odvíja aj od zvolených pánskych ponožiek, ktoré by 
mali zabezpečovať optimálne pohodlie a úžasnú termoreguláciu. Aby sa zamedzilo 
nadmernému poteniu pánskych chodidiel a následnému zápachu nôh, je namieste siahnuť 
po bavlnených ponožkách. 
 
100 % bavlnené ponožky sa zároveň vyznačujú svojou odolnosťou a inými vlastnosťami, 
ktoré sa z dlhodobého hľadiska dokážu postarať o maximálny komfort každého muža. 
 
Pozor! Hrubšie ponožky, ktoré páni v zime často využívajú, môžu ovplyvniť veľkosť vybranej 
obuvi o niekoľko milimetrov! 

Optimálna veľkosť pánskych zimných topánok 
Strih topánok je azda to najpodstatnejšie pri výbere dokonale padnúcej obuvi. Každá 
značka má totiž “svojský” spôsob výroby, kombinácie materiálov či špecifické normy, ktoré 
môžu ovplyvňovať samotné číslovanie topánok. Zväčša ide o zahraničné značky, ktoré 
prispôsobujú strih obyvateľom danej krajiny. 
 
Za tie najpresnejšie miery sa považuje dĺžka chodidla v centimetroch. Vďaka tomuto 
kľúčovému údaju neexistuje, aby ste siahli po nevhodnom čísle pásnkej obuvi. V prípade 
akýchkoľvek otázok sa však neváhajte obrátiť na ochotný personál v každej predajni Robel. 
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